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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára i fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

1 ur»dti i ;*ii napimp.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 

Telefon 356.

Elfifizetés, álak:
A kiadóhivatalból elhozva I hóra 4Q fill. 

I hóra házhoz hordva 60 fi!!.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Szabad én?
Hogy is isiiét vyent kérdezni: 

mondhatja valaki. Egész természetes, 
hogy szabid vagyok. De én mégis 
fenntartom a kérdést: szanad vágyó -e 
én, vagy általánosabban : szabad-e az 
ember?

Krisztus vallása s mellette a jó­
zan tudom Íny azt tanítja: az emhei- 
nek értelme és szabadakarata van. 
Szabad tehát az ember? Akkor miért 
bünteti 1 ten az embert nyomorúság; 
ga!, betegségekkel e fi 'dón, pokollal 
a tulv'lágon néha talán egyetlen tet­
téért. Miért bünteti az állam börtön 
ne! pénz s egyéb birsaggal a bűnöst 
vagy éppen halállal azt, ki mást meg 
ölt. Ha szabad az ember, miért keli 
tettéért mégis számolnia ?

Isten az embert erkölcsi lénynek 
teremtette. Mint ilyent felruházta sza 
badakarattal. leheti tehát a jót, éré 
nyest, erkölcsöst, de teheti a rosszat, 
bűnöst, vétkest is. Csakhogy s itt 
a forduló — amazt szabad, sőt kel! 
tennie, emezt kerülheti, sőt kell is ke ­
rülnie. Amazért jutalom, ezért bünte­
tés jár. Ha a jót, az erényt követjük, 
kiérdemeljük azt, a mi után törekszünk, 
a boldogságot. Ha bűnös életet foly 
tatunk, kiérdemeljük azt, amitől irtó; 
zunk, a teljes, a legnagyobb boldog; 
talanságot.

isten kitűzte a célt, megadta az 
eszközöket, törvénnyel szabályozta ezek 
nek használatát. Most az ember dolga 
úgy cselekedni, úgy élni, hogy a célt

elérje.
Mindenki a boldogságot keresi, 

a rossztól természetszerűleg irtózik. 
Miért van mégis annyi bűn a világon r 
A felelet egyszerű. Azért, mert az em­

berek nem elégszenek meg azzal a 
szabadsággal, amivel rendelkeznek, ma= 
masabbra törnek, isién és az ő törvé­
nye alól is függetleníteni akarjak ma= 

ük at. Az erény köve ese önmegtaga= 
dassat. áldozattal jar. S ezt nem akar­
ják meghozni néhanyan. Úgy hiszik, 
ha kedvükre élik világukat e földön, 
úgy is elnyerhetik a boldogságot. De 
tévesen. A rhogyan akarják magukat 
kivonni az isteni törvény alól, nem !e 
hét. Behunyjak szemüket, hogy ne 
lássanak, de hiába, azért n«-m lesz sö­
tét. Az isten él és ur kodik a világ 
fölött, ha nincs is nagyon ínyükre a 
függ. tienkedő embereknek. Törvényé 
kötelező marad mindig, ha el is zár­
kóznak előle néhanyan.

Már az álam is, hogy célját el­
eije, törvényeket ir elő alattvalóinak.
E törvényeket szentesíti is, s bünte­
téssel sújtja azokat, kik áthágják tör= 
veuye.it. Sőt minden kis társaság sza­
bályokat ir elő tagjainak.

Ha ezt megtehetik az emberek a 
földön, miéit nem tehetné meg az Is­
ten. az égnek és földnek Ura? S meg j 
szűnik ezzel szabadságunk? Nem, csak 
helyes mederbe terelődik. Isten adja 
a boldogságot, joga van előírni a 
föltételeket is annak eléréséhez. E föl­
tételek teljesítésében szabadok va­
gyunk. De minden tettünk szükség­
képpen maga után vonja az ered; 
ményt, a teljes tiszta boldogságot, 
vagy a határtalan boldogtalanságot.

Szabad vagyok tehát — mond=
hatom__de boldog akarok lenni,
csak egy irányban, a jó követésében, 
Élhetek erényesen, tehetek a mennyi 
jót akarok. Ezzel nagyobbitom bol­
dogságomat.

Akik pedig félre járnak, szabadon

teszik ők is azt, de nem törvény sze­
rint s igy es ik vesztükre törnek.

Humiilimus.

SxotiAldemokraSa
viSágnéset.

A munkásságnak világszerte megújuló 
nyugtalankodása, a nagyméretű sztrájkok és 
tüntetések nem múló tünetei e kornak, ha­
nem erőjátékai annak a gyökeres változás­
nak, melyet a jövő to-z létrehozni. Az anya= 
gi helyzetében elnyomott és a különféle 
■ogok gyakorlásának előnyeitől megfosztott 
munkások a szociáldemokráciáb ,n találják 
egyedül mentsvárukat és innen indulva ki, 
követelik a jobb megélhetés föltételeit.

E jogos mozgalomban, e szociális tö 
fekvésben nem szabad szem elől leveszte 
nünk egy igen fontos distinkciót. A szociál­
demokrácia nemzetgazdasági és szociálpoli 
tikai programmja s az a világnézet, melyet 
vele összekapcsolnak, két különböző dolog. 
Az előbbi tisztán nemzetgazdasági kérdés. 
Hr ^grammjában igen sok van, ami jó, ami 
tehát előbb-utóbb meg kell valósítani. Am 
pedig belőle meg nem valósítható, az ön­
magától el fog enyészni. Közvetlenül ugyan­
is nem akar mást a szociáldemokrácia, mint 
az elnyomott munkásság, a kiizködő osztás 
lyok anyagi és jogi helyzetén javítani. Itt 
már eleve elesik az a kérdés, hogy jogosáé 
ez a törekvés? A tökének, az önzésnek, a 
születésnek liberális nemzetgazdasági és 
szociálpolitikai fékteienkedése tömörítetté 
össze az embereket a szociáldemokráciában, 
mert ú tőkések hatalma már kezd elviselhe= 
tétlen lenni. Ezzel ellentétben e mozgalom 
altruizmust követel, felebaráti szeretetet és 
nagyfokú erkölcsösséget tételez föl, mint a 
szociálizmus céljának elérésére fölfétlenü 
szükséges eszközöket. E nélkül céljának eb 
érése lehetetlen.

A szociáldemokráciában egészen más 
részt képez azon világnézet, amelynek alap 
ján törekvéseinek bölcseleti magyarázatot 
igyekszik adni. Ez a világnézet a jelenlegi 
szociáldemokráciában: az alheizmus, vagyis

munía^ok aiiai íz,esc^^ 
„lAóiiitntí Imni szövetekből ■*előállított honi szövetekből

úri ruhákat.
Angol női felöltők és kosztümek
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egy filozófia rendszer, mely azonban a szo­
ciális törekvéseknek, mint közvetlenül anya­
gi jobblétet célzó áramlata k nem lényeges 
része. Söl, ha a szocializmust szociálpolitikai 
programra szempontjából vizsgáljuk, nem 
tudjuk megérteni, miért hangzik lul agilációs 
beszédekben és sajtóban annyi dicséret 
az atheiszlikus világnézet mellett és annyi 
támadás és gyűlölet a kereszténység ellen? 
Nem kézzelfoghatód az az óriási ellentmon­
dás, ami a szocializmus különben igen -ok 
d csérendő nemzetgazdasági törekvései és a 
hitetlen világnézet között van? Avagy mond­
hatja-e valaki okosan és nyugodt megfon: 
tolás után, hogy a hitellenség világnézeté­
nek alapján a szocializmus szociálpolitikája 
megvalósítható? Hiszen ha az egé.->z élet 
csak a földi lét, akkor az eddigi szabadelvű 
féktelen garázdálkodás nemzetgazdasági és 
szociál politikai téren, az elv, hogy „aki 
bírja, az marja“, a tőke uralma, az ököl« 
jog egészen jogos. Mindenki úgy boldogul, 
ahogy tud. Miért törődnek más bajával? így 
rántja csődbe az atheizmus az egész szocn 
áldemokráciát. Ilyen alapon a féktelen ön­
zések egy újabb kiadása, mivel csak az ön­
cél dominál, oly nagy kíméletlenségre ra­
gadja a jövő társadalom ideiglenes bereu« 
dezKedé>ü emberét, hogy annál csak az er­
kölcsi dekadencia lesz nagyobb.

A cél tehát nincs elérve. Amint az a- 
theista és liberális gazdasági és szociális po­
litika most elnyomással fenyegeti a munkás­
osztályt, továbbra is ölni fogja a munkást, 
ha törekvéseiben, harcaiban aiheista világ­
nézetnek hódol. Ha tehát a szocializmus 
jogos céljait el akarja érni, az atheista vi= 
lágnézeiet föltétlenül el kell vetnie és más 
alapot keresnie, olyat, amelynek segítségével 
igazán boldogulni tud.

Tegyük a szociáldemokrata nemzet- 
gazdasági és szociálpolitikai programme! 
keresztény világnézet alapjára, mely a fele« 
baráti szeretetlek, az altruizmusnak, az ön- 
feláldozásnak, ,tz eiköles heroikus gyakor­
lásának ragyogó példáit nyújtja és nyújtotta 
minden időben, akkor az a boldog lét, mely 
még ma millióknak csak álma, valóságos 
élet lesz.

Azonban a kereszténység ma még ott 
nem kell, sőt ellenszenves. De ezt ne cso= 
dáljuk! A vezetők, kik a szociális elégedet« 
lenséget kevés kivétellel üzletnek' használják, 
úgy tüntetik fel a kereszténységei, mint a 
munkás néposztály jogos törekvéseinek e>- 
lenségét, mintha a Gondviselés a földöntúli 
örök boldogság, a türelem, „boldogok a 
szegények“ stb. tanítása által a népet sze­
génységben, jogtalanságban akarná vissza« 
tartani, abba belenevelni. Mintha az, aki 
minden elnyomott, küzdő embert, qui labo- 
ratis et oneratis estis, nem a legnagyobb 
szeretettel emelt volna fel egykoron. Mintha 
a kereszténység ideális századaiban kérész« 
tény részről történt volna elnyomás, jog­

talanság: vagy a gazdagok, a tőkések tülték 
volna a szegénység szenvedéseit.

Az ókorban a kereszténységre várt a 
munkásság, a rabszolgák felszabadítása. Lá­
zadás rém használt. Az uj korban sem 
lesz másként. Az elnyomott, a jogokból ki­
zárt osztályok talán egy ideig próbálkoznak 
forradalmakkal, de győzni, boldogulni csak 
kereszténységgel tudnak. Úgy 'esz az, hogy 
végre is a szociáldemokra nemzetgazdaság, 
a szociálpolitika a kereszt tövénél fog fa« 
lálkozni a keresztény világnézettel.

is csak valami, mert szenzációt sok minden 
idézhet elő, különösen ha az az annyira 
féltett erkölcsbe vág.

Foltos es homályos
Tükrök

egész ujjakká alakíttatnak át
Berkó illésnél

Weisz Mihäiy-u. 19. Ugyanott egy tövid 
zongora jó állapotban olcsón eladó.

Veszelovszky Gy.

Kétféle erkölcs.
Páris, a szabadgondolkodás e címeres j 

bogara, ismét kitett magáért. De ezúttal nem . 

a női divat körül szított fonadalmat és nem ■ 
is holmi „művészi“ apache tánc szalonké« 
pessé tételével aratott b bért. Óh nem ! 
Legújabban ugyanis azt műt itta meg, hogy 
miként kell minden müveit franciának az 
erkölcsöket két, egymással homlokegye« 
nest ellenkező szempontból mérlegelni, 
íme !

Legújabban felfedezlék Béranger agg« 
korának „megédesitőjét" és egy sereg nagy 
bohémnek imádoltját, aki nem volt más, 
mint egy 1830. évbeli grízeit. S mit tettek 
a müveit franciák ? Köbe véselték a grízét 
tek nagyanyjának nevét és az emléktáblát a 
városatyák és a rendőrfőnök viharos tapsai 
között nagy ünnepségek és eszem-iszom 
keretében szépen leleplezték.

De most jön a csattanó.
Az emléktábla leleplezésével szinte 

egyidőben megnyitották a párisi szalon ta­
vaszi tárlatát is. Mit tettek itt a müveit fran­
ciák ? „Az. elátkozottak", „Szaporodjatok" 
és Messaliana" cimü szobormüveket mint 
szeméremsértőket ugyancsak a rendőrfőnök 
utasítására a tárlatról eltávolították.

Miként történhetett mindez ? ! Vagy 
úgy, hogy az utóbbi esetnél a rendőrfőnök 
hivatalosan szerepelt. Mig az emléktábla le­
leplezésénél csak mint privát személy lelke­
sedett ; vagy úgy, hogy a szabadgon­
dolkodók szabad erkölcseihez híven a min 
denliató szabadság nevében szabadon in« 
tézkedett, De akár ez a , vagy“ akár az a 
„vagy" vezette a rendőrfőnök urat, még min« 
dig rejtély előtt állunk, mert a rendőrfőnök 
e két ellentétes intézkedésével még nincs 
eldöntve az, hogy a müveit franciák „hiva­
talosan“ mikor alkalmazzák helyesen az 
erkölcsi rendszabályokat ? A mi szabadgon« 
dolkozóink talán értékelik a rendőrfőnök 
erkölcsi érzékét, mert nálunk minden gali« 
leista csak amúgy duzzad az értelemtől, de 
Párisban nincs épen igy. Ott ugyanis — 
ha a lapoknak hinni lehet — a rendőifőnök 
intézkedései óriási szenzác'ót keltettek. S ez

: : Legsikesebb :

egyenruhák
Lengyel Gyula]

egyenruha üzletében készíttetnek
Brassó, Hosszu-utca 14 sz.,
aki a drezdai szabászat! akadémián

— diplomái nyert. —
(103.)

FAZEKAS ANDRAS
FÉRPISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 12.

Hubert Hedwig
virágtenne

Brassó, Kolostor a 23 Telefon sz: 500.

Ä zsinati

tárgyalások.
Vasárnapon egy és ugyanazon időben 

Nagyszebenben, Aradon és Karánsebesen 
megkezdik működésüket a görög keleti ro­
mán egyházi zsinatok, melyek ez alkalom­
mal a rendes adminisztrátió ügyeken kívül 
a lelkészeket és a közoktatást érintő kér­
dések egész sorozatát fogják tárgyalni.

A lelkészek mléki tatot intéztek a püs­
pökökhöz azzal a kéréssel, hogy hassanak 
a közoktatásügyi miniszternél oda, hogy 
a kongrua egységesen 2400 koronára egé- 
szitessék ki és hogy a lelkészek a kongruát 
közvetlenül az adóhivataloknál vehessék fel.

A lelkészek egyúttal nyugdíj ügyük 
végleges rendezését is sürgetik. Különös 
érdeklődéssel néznek a közoktatási kérdések 
tárgyalása elé.

Granit, syenit, márványipar 
— é5 kőcsiszoló gyár Nagy József Brassó, Kut-utca 50. sz. alatt.
fölvállal mindennemű épitőmunkát, sírköveket, mauzóleumokat 

mindennemű stílben. — Szállít mindennemű butormárvány munkát. 
— Modern gépberendezés folytán olcsó árak.

Fióktelep Székelyudvarhely.
Saját mészkő, trachit és márván y b á n y a

Gazdagon felszerelt sirköral^ táramból, hol az

eladás nagyban és "kicsinyben
történik, szállítok a t. szaktársaknak egyes darabokat is gyár

árakon.
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A Grált vízfolyás szabályozása.
A Brassó városi Graft vízfolyás szabályom 
zásának engedélyezési; céljából az engedé­
lyezési eljárás eszközlendő, miért is ezen 
vizimunkálatok feletti tárgyalást Brassó vár­
megye alispánja április hó 18=án délelőtt 8 
órára tűz e ki. Az összejövetel helye Bras« 
só város tőtéri tanácsltáza. A tárgyalás ve­
zetésével az alispán! helycsitő megyei fő­
jegyző akadályoztatása esetére Roll Gyula 
várni. I. aljegyző bízatott meg.

A világ zsidói. A „Nature" cimü uj= 
ság szerint jelenleg 11,817.783 izraelita van 
a világon. Ebből 9,942.266 Európára esik, 
1,894.409 Amerikára, 522.635 Ázsiára, 
431.867 Afrikára és 17.106 Ausztráliára. Az 
európai államokban a következőleg éln k 
elszórva: Oroszországban 5.100.548 izraelita 
é!, tehát a legtöbb; azután él Ausztriában 1 
millió 224.899; Magyarországon 751.378; 
Németországban 607.842; Tmökországban 
282.277; Romániában 238.275; Angliában 
105.988; Franciaországban 100.000; Olasz: 
országban 52.118. A világvárosok közül 
első helyen áll Newyork 1,062.000 izraelitá­
val; azután következik Varsó 204.712 iz­
raelitával; Budapest 186.047 izraelitával; 
Bécs 146 6-6-al; London 144.300-al; Odesz- 
sza 138.985-el; Brooklyn 100 049-el; Berlin 
98.893--al; Lodz 98.671 el; Chicago 80.000- 
el; Szaloniki és Philadelphia cgyenkint 
75.000-el; Paris 70 000«el; Amsterdam 59.065= 
el; Jeruzsálem 58.000-e! és Kisinew 50.287- 
el.

Figyelem! A kiadóhivalali teendők 
elvégzésére egy u r I e á n y felvétetik. Je­
lentkezhetni lehet délulánonkint 3—4 óra 
között a szerkesztőségben Kapu u. 72.

Baleset. Dobos Sándor kovács-mester 
Vasut-utca 13 szám alatti műhelyében teg= 
nap este 7 órakor súlyos baleset érte Vé­
kony Péter 20 éves kovácssegédet. A mes= 
tér kezében levő kalapács a nyeléből kipat= 
tant és a segédet úgy ütötte szájon, hogy 
első fogai betörtek és szájának felső széle 
mélyen behasadt. A veszedelmesen megse= 
besült kovácssegédet bevitték a kórházba.

Beer Gustav
nőiszabó

Brassó, Kórház-utca 33.

Apolló
Szombat és vasárnap 

április 13 és 14 én.

Az idei szezonnak I gérdekesebb 
és legszebb „sláger“ műsora. 

„Zigomar contra Nick — Carter“ - 
élet halál harca H-ik része. 

Detektiv dráma 4 felvonásban 
2000 méter hosszú míifilm. 

Ragadozó madarak (lálván^ou) 
Cilinder gyártás (tanulságos)

Vilmos csínye (humoros)
Szepi táncolni tanul (humorost

Előkészületben: 
„Szégyen áldozata“ 

társadalmi dráma 2 felvonásban. 
1200 méter hosszú film. 

Hétfőn nincs előadás. 
Kedd és szerdán 

uj műsor.

es- se

Róma ápr. 13.
A szentatya ma 200 személyt fogadott.

A diplomaták sajnálatukat fejezték ki a ha- j 
mis halálhír felett.

Bpest. április 13 j 
A jövőhéten minisztertanács lesz. a j 

mely a delegációk előkészítésével fog fog- j 
lalkozni. A 25-éré összehívott delegáció j 
csak a költségvetéssel fog foglalkozni.

A munkapártból sokan azt óhajtják, ; 
hogy vessenek véget az obstrukciönak s 
tegyék munkaképessé a házat.

Budapest ápr. 13. 
Návay elnök fél 11 órakor nyitotta 

meg az illést. A jegyzőkönyv felolvasása 
után Kun módosításokat ajánlott. Erre zaj 
keletkezett. A munkapártból 2=en az eredeti 
szöveg mellett foglallak állást. Návay sza­
vazást rendelt el, mire Batthányi a házsza« 
bályokhoz kért szót.

Róma ápr 13.
Az „Avanti“ c. újság nyilvánosságra 

hozta, hogy Tripoliszb.u a tartalékosok 
forrongani kezdtek. Sokan szigorúan meg 
lettek büntetve. Egy század összes legény« 
sége más csapathoz lett beosztva.

Adomák.

Furcsa kérdés.
Ven d é g : Vannak az ágyban 

poloskák ?
Szállodás: Hát hol legye­

nek ?

Hej, haj! Mégis csak nagy 
csapás az az automobil 1

— Miért ?
— Mióta annyi az automobil, 

az összes lovak kártyáznak !

A kártyaszobában,
A k i b i c bemutatkozik: 

Ludvai vagyok :
— No, akkor mi rokonok va= 

gyünk !
K i b i c • Hogy — hogy ?
— Mert én is Lővy vagyok.
Kibic (az ügyetlen játékoshoz:) 

Ha jól tudom, ön katona volt. Miért 
nem aktivá’tatta magát ?

Játékos: Minek ?
Kibic: Lónak!______________

Fe e' s verkes t : Br. Kolcre Károly.
F s/erkes :ő Fruhvirth Mátyás, 

zerk s t6 BusicU Béla.
Kiadja: fi Brassói Mépssevetséfi! Takarék 

és Kitelsrcvetkexe*.

BARTHOS KÁLMÁN
ÉPÜL T ÉS BÚTORASZTALOS

BRASSÓ, HOSSZÚ U. 75

BRASSOVIA-sxörp.
BRASS0V1A megvéd, erősít, táplál lesoványodot erőt­

len leste), lulerfillelell idegeket, ellent I- 
lóv.i te z , uj vért képe/, rossz vért és 
nedveket tisztit, anyagcserét a ledben 
elősegíti, a véredények ruganyosságát 
biztosítja, azzal a véredéinek elmesze- 
desttől télegóv, attól megszabadít.

BRASS0V1A kitűnő befolyású iszákosságnál, kártyaj.í- 
tékszenvedélynél, nemi kicsapongásoknál 
stb.-nél s erzett idegességnél. A megtá­
mad idegreneszert erősíti, helyrehozza a 
gviitró álmatlanságot, az ingerlékenységet, 
a szemkáprázást, nyugtalanságot, magába 
való beszélést, félrebeszélést (deliriumot) 
megszünteti.

BRASSOViA kitűnő élvágycsináló; vérszegénység, 
sápadtság, savanyu fölbólögés, gyomor- 
hév, arany ereshaj, nemi gyö geség (im­
potencia) gyorsan kiküszőbfllletiklgyomor-, 
bél-, gége-, tüdő-, száj-, orinyálkhártya 
megtámadása a veszedelmes hacilusok, 
belehatolása átlát lehetetlenné tétetik kel 
lemes ízű I csecsemő is veszi. Ár almatlan 

. . tartalmú. •
Kapható Brassóban: H. de BFNKNFR-ndl Vöröskut-u. II. 
ds Petocila-u. 22. sz. 1 ííveg ára helyben 2 K., falura hér- 
mentesitve 2-40 K.. külföldre 3-40 K. -belföldi megrendelésnél 
.1 üvegen féltik külföldi 5 üvegen felül bérmentesítve.

ÚJDONSÁGOK!
férfi - nyakkendők-, 
keztyiik-, divat mel­
lényekben és más 
urodivat cikkekben.

.OLD ENGLAND1

MARTON LÁSZLÓ cégnél
Brassó, Kolostor-utca 7.

Hirdetése­
ket felvesz 

a kiadó- 
hivatal.

hirdetéseket felvesz a kiadóbivial.
*V,. !

*

%
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Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Uj-u. I

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­

fogását. Tiszielettel

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

Értesítem a n. é. közönséget, hegy a
Pénzügyi-pa*o4ában *ev®

< Fellegvárt oldal, a máv. fogyasztási szövetkezői 
lel szemben. :-•

mészárszekeiüben
naponta
friss, elsőrendű 
iT»sfita dis^Réhást

mérek ki.
1. r. marhahús . • 1 K. 44-52 ig
Sertéshús ....................1 K. 36.
Bárányhús........................ 1 K. 52.
Bornyuhús . ' K 36 1 K. Hl-ig-

A nem fogyasztási szövetkezeti tagok is 
beszerezhetik nálam a hússzükségleteiket. 
A „Népszövetség“-! tagok szives pártfo­
gását is kérve vagyok

kiváló tisztelettel
kAdár mekály

mészáros. 
Pénzügyi-palota.

W ELLENEN pERENCZ
._; gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel biró :
Vénus crémc ... 1 tégely —.80 i .
Vénus szappan . ■ d«™1’ . ^ '
Vénus Poudre • . • 1 doboz 1.20 till.
Petroline hajszesz • 1 üveg 2.— kor.
Nao-y választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

BARTHELM1E GYÖRGY
■— Brassó, Kapu utca 41 ----------

vA-*.

I
 Országos iparegyesület állal kitüntetett I

: : nagy ezüst éremmel : : @

g Krisztiin József •>»£
S keresztény katholikus cég. ►
8 : — : A pécsi főszékesegyház és : — r l| 
fl : — : számtalan plébánia szállítója. : — ■ ■

I
 Alapitatott: 1880-ban. . Re

Méhviaszgyertyagyár Pécs. g

Ffiüzlet: Szigeti ország-nt 3. Jr
Fióküzlet: Jókai-tér 9. !S

E B
■ Ajánlja a Főtisztelendő papság 
H figyelmébe preparált, füstnél- H 
■ : küli méhviaszgyertyáit.: ■

é-
■ <>.

-B

1

I

o1— Iparegyleti vendéglő 7^o
-O és kerthelyiség E:

Brassó, 3
04

-aj
-a Rezső-kőrut 7. 7T

O
<V

CQ
Kőbányai sör. 3

3*
N A húsvéti ünnepek alkalmával Dí
V)
F

dupla maláta sör is csapoMattfc.

KAPHATÖKBE
r e $ n etfízctésrc i $

elsőrangú gyáriniányu mindenfajta 
varv5 '{épek, kerékpárok, fa és vas- 
h. .,rok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynentű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiurulták, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÜLLÚSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca ö<).

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. 5Z.) kitűnő

Ä BOBOK
kaphatók. — Elismert jó konyha!

---- Varró-, s/áinaió-, összeadó-, diktáló-, Írógépek
villany- és phizikai szerek, irodagépek és i ülönleges- 
ségek üzlete.

A legnagyobb írógépek és különlegességek
raktári . . , ,Irógep-tskola.
Telefon 8*0. T‘‘leion 3*°

„KORONA-
szálloda

— |é$zvénytáí$íi$áfl Brassó. —
Első rangú szálloda.

100 a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. Iro 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sőtétkamra tény 
képészek vészére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-íéle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-s/oba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szenarék. Finom 
növök és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lat- 
vánvosságszántba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem­

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.
Máder János

igazgató
mm

I» Mi I I
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'SÍ.fc:|J

1 Mi.,
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SirkŐraktár * mindennemű
kőfaragó vállalat

HERZUM FERENC és KÁROLY
Ve stíl-utca 58 B. A M. á. v. álloméi közelében.

Állandó nagy raktárt tartunk : kész sírkövekben fehér márványból,
: laborador, fekete svéd gránit, syanit, tradiit és homokkoDot. .
Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakitásokat aV 
helyezést, úgy helyben, mint vidéken is. Megrendefésre készítünk 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben es nagyban, bármely ha 
:: :: zai kőből, vagy márványból.
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás 
:: :: mellett bárkivel versenyképesek vagyunk. -

I
te


